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Zadanie 1.
Oblicz:
axb—(a+b)x(a—b) (1a)
ax(bxa)—(axb)xa (1b)
(b—2a)-c+2a-(b+c)—b-(a+c) (1c)
[(a+Db) x (b—a)]-[(a—b) x (a+b)] -3 (axb)? (1d)
Zadanie 2.
Zmajdz wektor prostopadty do kazdego z wektorow:
a={3,-3,-1,3}, b=1{0,—-1,-2,1}, c={-3,—1,—1,1} (2)
Zadanie 3.
Dane sa wspotrzedne wektoréw:
a={1,01}, b={1,-1,1}, c={1,-1,0}
Oblicz:
ax(bxc)+bx(cxa)t+cx(axb). (3)
Zadanie 4.

Udowodnij, ze pochodna szybkosci to przyspieszenie styczne.
Zadanie 5.

Czastke wyrzucono z wysokosci H pod katem a do pionu z predkoscia vy. Obliczy¢ promien
krzywizny toru w zaleznosci od czasu oraz jego dtugosc, zaktadajac, ze ruch odbywa sie w jed-
norodnym polu grawitacyjnym o natezeniu g. Poda¢ wzory uproszczone dla t — 0 oraz t — oo
w przypadku a = /2.

Zadanie 6.

Proste ostrze noza nachylone pod katem o < 1 do poziomu spada w jednorodnym polu
grawitacyjnym na poziomg kartke papieru. Z jaka predkoscig porusza sie punkt rozcinania?

Zadanie 7.

Zakltadamy, ze hamulce autobusu rozpraszaja energie w stalym tempie. Obliczy¢ zaleznosci
potozenia, predkosci i przyspieszenia od czasu w trakcie hamowania od predkosci vg. Ile wynosi
droga hamowania? Jakiej wielkosci sity bezwladnosci dzialaja na pasazerow?
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Zadanie 8.

Ile czasu potrzeba aby punkt materialny
zsunat sie od punktu A do punktu B (Rys. 1)?

A

Rysunek 1: Okrag ma promien R, a nat. po-
la grawitacyjnego o wartosci g jest skierowane
w dot.

Zadanie 9.

Raca wystrzelona z predkoscia vy piono-
wo w gore eksploduje po czasie T' rozrzucajac
odtamki sferycznie symetrycznie we wszystkich
kierunkach z predkoscia v;. Po jakim czasie po-
towa odtamkow spadnie na ziemie?

Zadanie 10.

Dwa dziata znajdujace si¢ na poziomo po-
tozonym okregu o promieniu R wystrzeliwu-
ja rownoczesnie pociski z predkosciami odpo-
wiednio vy i v9 pod katami oy i as W plaszezyz-
nie przechodzacej przez srodek okregu. Podaé
warunki, ktére musza by¢ spetnione aby doszto
do zderzenia. Co istotnie zmienitoby porzuce-
nie warunku réwnoczesnoéci wystrzatu?
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Rysunek 2: Tlustracja do Zad. 10.
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